

# 政 务 信 息

第 187 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月13日

---

连云港化工园区“1+2+6”环保基础设施工程基本完成。该工程于2016年起实施，截至目前，累计完成投资20余亿元，工程进入扫尾阶段。（一）一项搬迁工程。总投入近7亿元启动1301户、26.6万平米卫生防护距离内居民搬迁工程，2016年10月全面完成。（二）两大环保配套工程。总投资4.5亿元建设亚邦热电集中供热项目，2017年对外供汽，实现园区集中供热全覆盖；投资2.5亿元新建金圆固废焚烧项目，一期项目2017年11月投运，二期项目完成设备调试，已申请省环保厅验收。（三）六大基础设施工程。综合管廊工程：总投入2.5亿元新建公共管廊18.2公里、各类管道260公里；雨水明渠工程：总投资1亿元新建排水明渠36公里，实现雨污分流；公共污水处理厂提升工程：完成生化系统厌氧池加盖、内部污水管网明管高架，污水处理厂提标改造计划2019年9月底完工；沟河综合整治工程：总投资6000万元综合治理化工园区内所有沟河，封堵各类无主排

口；道路改造工程：总投资2.5亿元完成园区40公里道路重修、改造；绿化提升工程：投入资金1.3亿元栽种绿化面积达40余万平方米。  
(市环保局)

**市农委积极开展水稻穗期病虫害防治。**8月下旬以来，我市水稻陆续进入抽穗扬花期，以穗颈瘟、稻纵卷叶螟、稻飞虱、稻曲病等为主的水稻穗期病虫害进入防治关键时期。市农业部门积极开展水稻穗期重大病虫害系统监测和大田普查，及时发布病虫害信息；通过电视、网络、手机短信、技术培训等形式宣传水稻穗期病虫害防治的技术要点和关键措施；组织农技人员深入田间地头开展服务指导，累计派出服务指导组30余人次，培训技术人员及种田大户2000余人次。截至目前，全市防治面积已达330余万亩次，其中专业化统防统治面积占60%以上。

(市农委)

**我市海岸带综合管理二级认证工作全面启动。**海岸带综合管理标准认证证书由GEF（全球环境基金）、UNDP（联合国开发技术署）、PEMSEA（东亚海环境管理伙伴关系计划）联合颁发，旨在提升地方政府海岸带综合管理实施水平和能力。我市2015年获得海岸带综合管理标准一级认证证书，成为全国6个首批通过认证的平行示范区之一。此次二级认证将重点从海岸带综合管理机制的制度化与高效化、成立专门的海岸带综合管

理机构、安排专项资金、制定海岸带综合管理战略规划并组织  
实施等方面展开，预计2019年5月全面完成，将进一步增强我市  
海洋生态可持续发展能力。  
(市海洋与渔业局)

**市开发区“小散乱污”企业清零专项整治成效显著。**该区建  
立长效巡查监管机制，严防已关停取缔“小散乱污”企业“死灰复  
燃”。截至目前，已分批集中关停“小散乱污”企业72家，清理塑  
料颗粒生产厂家12家、小钢渣加工厂2家、土炼油企业1家。截  
至8月下旬，该区PM2.5浓度为44微克/立方，同比下降4.3%，降  
幅位居全市第一，大气污染信访量下降33%。  
(市开发区)

**东海县开展非法运营网约车整治。**近日，该县组织运管、  
公安部门开展联合执法，采取定点检查与流动巡查相结合等方  
式实施非法运营网约车整治。针对早晚客运高峰、恶劣天气、  
节假日等重点时段以及枢纽站场、旅游景点等重点区域加强执  
法检查力度，利用夜间执法、错时执法、定点执法等措施严查  
非法营运行为。对阻碍交通行政执法人员依法履行职务的，由  
公安机关依法予以查处，形成震慑效应。目前，该县累计出动  
交通执法人员1400余人次，检查车辆200余台，处罚车辆86台。  
(东海县府)

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---